

正誤表

第5表 市区町村別県外との移動(令和5年1月1日～令和6年1月1日)

区 分	正		誤	
	関東	東北	関東	東北
	茨城県	宮城県	茨城県	宮城県
	転出	転出	転出	転出
県 計	10,669	2,504	10,668	2,505
市 計	10,283	2,477	10,282	2,478
匝瑳市	51	2	50	3

第9表 県外との移動(千葉県)

区 分	正			誤		
	転 出			転 出		
	総 数	日本人	増減数	総 数	日本人	増減数
宮城県	2,504	1,940	538	2,505	1,941	537
茨城県	10,669	8,061	-310	10,668	8,060	-309